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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Порядок оцінювання розроблений відповідно до Умов прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти та Правил прийому до Сумського НАУ, наказу Міністерства освіти і 

науки від 26 червня 2018 року № 696 «Про затвердження програм зовнішнього незалежного 

оцінювання осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої 

освіти», чинних навчальних програм з математики для загальноосвітніх навчальних закладів. 

Вступний іспит з математики проводиться для прийому на навчання для здобуття 

ступеня бакалавра в Сумському національному аграрному університеті осіб, які мають право 

брати участь у конкурсі за результатами вступних іспитів з конкурсних предметів. Категорія 

таких осіб визначена в Правилах прийому до Сумського НАУ. 

Мета вступного іспиту – оцінити ступінь підготовленості вступників з біології для 

конкурсного відбору. 

Завдання вступного іспиту з біології  полягає у тому, щоб оцінити знання та вміння 

вступників. Абітурієнт повинен вміти:  

 характеризувати основні біологічні поняття, закономірності, закони та теорії, 

біологічні явища і процеси;  

 оперувати поняттями, за потреби пояснення процесів та явищ живої природи, 

підтверджуючи прикладами з життя та діяльності людини, охорони здоров’я, досягнень 

біологічної науки;  

 порівнювати процеси життєдіяльності на різних рівнях організації, (молекулярному, 

клітинному, організмовому, популяційно-видовому, екосистемному, біосферному) та 

виявляти взаємозв’язки між ними; - встановлювати причинно-наслідкові, 

функціональні, структурні зв’язки та закономірності у живій природі, класифікувати 

об’єкти;  

  виявляти наслідки впливу шкідливих звичок на організм; - застосовувати біологічні 

знання для аналізу ситуацій, що виникають у різних сферах життя;  

  виконувати розрахунки із використанням математичного апарату;  

  застосовувати набуті знання при аналізі біологічної інформації, представленої в різних 

формах (графічній, табличній, текстовій);  

 обґрунтовувати висновки.  

. 

2. ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ ВСТУПНОГО ІСПИТУ 

Організація вступного іспиту здійснюється відповідно до Положення про приймальну 

комісію Сумського національного аграрного університету. Вступна співбесіда проводиться 

приймальною комісією письмово. Загальна кількість завдань співбесіди – 5.  

Вступна співбесіда з біології включає в себе два типи завдань: 

Завдання з вибором правильної відповіді (№№ 1-4) складаються із питання та  

варіантів відповідей, серед яких потрібно обрати одну правильну. Кожна правильна відповідь 

оцінюється в один бал.  Вірна відповідь позначається абітурієнтом напроти відповідного 

номера питання  (наприклад, А ─ +).  

Завдання на встановлення відповідності (№5), спрямоване на виявлення у абітурієнта 

знань про послідовність процесів, явищ і вмінь вибудовувати логічний ланцюг. Правильне 

визначення всієї послідовності оцінюють у три бали. Абітурієнт при виконанні завдань цього 

типу повинен розмістити літери у порядку, який відповідає послідовності процесу, явища 

тощо, наприклад: 1 - А, 2 – Б, 3 – В, 4 – Г, 5 – Д.  

 

 



3. ПРОГРАМА ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

Завдання вступного випробування відповідають програмі зовнішнього незалежного 

оцінювання з математики для осіб які бажають здобути вищу освіту на основі повної загальної 

середньої освіти, затвердженої наказом Міністерство освіти і науки України від 26 червня 2018 

року №696. 

Ознайомитися із програмою вступного випробування можна на сайті  українського 

центру оцінювання якості освіти за посиланням:  https://testportal.gov.ua/progmathstand/ 

4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

Результат вступного іспиту з біології для вступників які приймають участь в конкурсі 

для здобуття ступеня бакалавра, оцінюються за шкалою від 0 до 200 балів і зараховуються 

замість балів сертифікату зовнішнього незалежного оцінювання. 

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі, якщо кількість балів зі 

співбесіди складає не менше 130 балів. 

1. При оцінюванні завдань №№ 1-4 екзаменаційної роботи виставляються бали: 

а) за правильну відповідь – по 1 балу за кожне завдання; 

б) за неправильну відповідь або її відсутність – 0 балів. 

2. При оцінюванні завдань №5  виставляються бали: 

а) за правильну відповідь – 3 бали; 

б) за неправильну відповідь або її відсутність – 0 балів. 

 

В результаті співбесіди вступник може набрати від 0 до 7 балів. 

Бали, отримані під час співбесіди,  будуть переведені в шкалу 100-200 балів.  

 

Таблиця переведення балів по співбесіді  з  

БІОЛОГІЇ до шкали 100-200 

Бал співбесіди 
Бал за шкалою 100-

200 

1 0 

2 100 

3 120 

4 140 

5 160 

6 180 

7 200 

 

Для отримання результату за шкалою 100-200 достатньо буде набрати хоча б два бали. 
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